Приложение 2

8 класс

1. Из данных уравнений выберите неполные квадратные уравнения:

 а) 3х2 – 6х = 0;              б) х2 + х – 1 = 0;                в) х2 – 6х = 11;          г) 6х – 4 = 0; 

 д) х2 = 0;                 е) х2 + х = 0;           ж) 5 х2 -2х =11;             з) -6 х2 = 0.

2. Решите уравнения:

 а) х2 = 25;       б) х2 = 0;      в) х2 – 64 = 0;     г) 0,1х - х2 = 0.

3. Для каждого уравнения укажите значения коэффициентов а, в, с.

  а) 3 х2 + 25х – 18 = 0;        б) х2 + х – 2 = 0;     в) х2 – 1 = 0;      г) 2 х2 – 3х = 0.

9 класс

1. Разложите многочлен на множители:

 а) х2 – х;       б) х3 - 7 х2 + 12х;    в) х2 – 144;      г) х3 + 3 х2 – 25х – 75.

2. Решите уравнения:

 а) х*(х – 2) = 0;               б) х2 – 5х + 6 = 0;    в) (х – 3)* (2х +5) = 0;

 г) (х + 1)2 – 2(х + 1) + 1 = 0.

